

సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు దిన పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kamman, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

బిఆర్ఎస్ ఎంత ఏడ్చినా గెలుపు కాంగ్రెస్దే

భువనగిరి ఎంపి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి



సల్మాంద, బీఆర్ఎస్ నేతలు.. ఎంత ఏడ్చినా సల్మాందలో గెలిచేది నేనేనని కాంగ్రెస్ పార్టీ స్టార్ క్యాంపెయిన్, భువనగిరి ఎంపి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి పేర్కొన్నారు. పదేళ్ల కెసిఆర్ పాలనలో ప్రజలు విసిగి పోయారని అన్నారు. ఇచ్చిన హామీలు మరచి కుటుంబ సంక్షేమ పాలన సాగించారని అన్నారు. బుధవారం నాడు సల్మాంద జిల్లాలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో సమావేశం

- మిగతా 2వ పేజీలో

శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలకు ఇంద్రకీలాద్రి సిద్ధం



1.70 లక్షల మంది దర్శించుకునేలా ఏర్పాట్లు

హైదరాబాద్, అమృతలన్న అమ్మ దుర్గమ్మ కొలువైఉన్న విజయవాడలోని ఇంద్రకీలాద్రి దసరా శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలకు సిద్ధమవుతున్నది. ఈ నెల 15 నుంచి 23 వరకు తామిడిరోజుల పాటు అంగరంగ వైభవంగా వేడుకలను నిర్వహించనున్నారు. ఇందులో భాగంగా అలయాన్ని సర్వాంగ సుందరంగా తీర్చిదిద్దుతున్నారు. ఉత్సవాల సందర్భంగా రోజుకు లక్షా 70 వేల మంది దుర్గమ్మను దర్శించుకునే ఏర్పాట్లు చేశామని అధికారులు తెలిపారు. పత్రి సెకనుకు ఇద్దరు, ముగ్గురు భక్తులు దర్శించుకోవచ్చని

- మిగతా 2వ పేజీలో



దసరా తర్వాతే బస్సు యాత్ర!

హైదరాబాద్: రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేతలంతా కలసి నిర్వహించ తలపెట్టిన బస్సుయాత్రకు బ్రేకులు పడ్డాయి. ఈ యాత్రను ముందుగా అనుకున్నట్లు ఈ నెల 15 నుంచి కాకుండా దసరా వండుగ తర్వాత ప్రారంభించాలని పీసీసీ నేతలు నిర్ణయించారు. ఎన్నికల ప్రచారం ముగిసేదాకా బస్సు యాత్రను కొనసాగించడం ద్వారా అప్యూటివరకు పార్టీ కేందర్లో ఉత్సాహాన్ని కొనసాగించవచ్చన్న వ్యూహంతోనే ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు కాంగ్రెస్ వర్గాలు చెప్పాయి. మరోవైపు అభ్యర్థుల ఖరారు ప్రక్రియ ఓ కొలిక్కిరాకపోవడంతో అసమ్మతి బెడద నుంచి బయటపడేందుకే యాత్రను వాయిదా వేసినట్లు పలువురు నేతలు పేర్కొంటున్నారు. వాస్తవానికి ఈనెల 15వ తేదీ నుంచి రోజుకు మూడు నియోజకవర్గాల చొప్పున అన్ని జిల్లాలను చుట్టివచ్చేలా బస్సుయాత్ర చేపట్టాలని కాంగ్రెస్ సూత్రప్రాయంగా నిర్ణయించింది.



ఖరీఫ్ ధాన్యం

కొనుగోళ్లకు ఏర్పాట్లు

మద్దతు ధరలు దక్కేలా చర్యలు ధాన్యంతో పాటు చిరుధాన్యాల కొనుగోళ్లు పాడిలో మహిళారైతులకు చేయూత అధికారులతో సమీక్షలో సిఎం జగన్ ఆదేశాలు

అమరావతి, అక్టోబర్ 11 (మెట్రో ఉదయం): ఖరీఫ్లో ధాన్యం కొనుగోలులో ఎలాంటి అవినీతికీ ఆస్కారం లేకుండా, మద్దతు ధర అభించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సిఎం జగన్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత మద్దతు ధర ఇవ్వడంతో పాటు, జీఎల్పీ రూపంలో క్వింటాలుకు సుమారు రూ. 250లపైనే అదనంగా రైతులకు అభిస్తోందన్నారు. ఇలాంటి విప్లవాత్మక నిర్ణయాలతో రైతులకు మేలు చేస్తున్నామన్నారు. ధాన్యం కొనుగోలు సమయంలో రైతులకు మేలుజరిగేలా చూడాలన్నారు. ఎప్పటిలానే మిల్లర్లు, మధ్యవర్తుల ప్రమేయాన్ని పూర్తిగా నివారించాలని సిఎం ఆదేశం ఇచ్చారు. ఎట్టిపరిస్థితుల్లోనూ రైతులు మిల్లర్లను

- మిగతా 2వ పేజీలో



రెండోరారీజా ముగిసిన లాగికేన్ విచారణ

అడిగిన ప్రశ్నలే మళ్లీ మళ్లీ అడిగారు

సంబంధం లేని ప్రశ్నలే వేశారన్న లోకేష్

విజయవాడ, అక్టోబర్ 11 (మెట్రో ఉదయం): ఇన్ఫర్ రింగ్ రోడ్ కేసులో 2వ రోజు టీడీపీనేత నారా లోకేష్ సీబీడీ విచారణ ముగిసింది. ఇన్ఫర్ రింగ్ రోడ్ కేసులో లోకేష్ను సీబీడీ విచారించింది. 6 గంటలపాటు నారా లోకేష్ను విచారించినట్లు తెలుస్తోంది. రెండు రోజుల విచారణలో ఇన్ఫర్ రింగ్ రోడ్ కేసుతో సంబంధం లేని ప్రశ్నలే అడిగారని.. సీబీడీ పోలీసులు తన రెండు రోజుల సమయం వృధా చేశారని నారా లోకేష్ ఆరోపించారు. రెండో రోజు బుధవారం సీబీడీ ఆఫీసులో విచారణకు హాజరైన తర్వాత ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. సంబంధం లేని ప్రశ్నలు పడేవదే అడిగారన్నారు. ఇన్ఫర్ రింగ్ రోడ్ అలైన్ మెంట్తో తనకేం సంబంధమని నారా లోకేష్ ప్రశ్నించారు. ఒక్క రోజు మాత్రమే

- మిగతా 2వ పేజీలో



ఉపన్యాసాలతో ఊదరగొట్టడం అలవాటే

హామీలు ఇవ్వడం మరచిపోవడం పరిపాటే కాంగ్రెస్ తీరుపై మండిపడ్డ మంత్రి కెటిఆర్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 11 (మెట్రో ఉదయం): ఎన్నికలు వచ్చినప్పుడల్లా ఊదరగొట్టే ఉపన్యాసాలు ఇవ్వడం కాంగ్రెస్ పార్టీకి అలవాటే అని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కెటిఆర్ ధ్వజమెత్తారు. హామీలు ఇవ్వడం అమలు చేయకపోవడం కూడా ఆ పార్టీకి అలవాటేనని అన్నారు. దేవరకొండ నియోజకవర్గానికి చెందిన బిల్వ నాయక్, ఆయన అనుచరులు బీఆర్ఎస్ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. తెలంగాణ భవన్లో మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి, దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర నాయక్ అధ్యక్షులతో మంత్రి కెటిఆర్.. బిల్వ నాయక్, ఆయన అనుచరులకు గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కెటిఆర్ మాట్లాడారు. కేసీఆర్తో మాత్రమే గిరిజనులకు న్యాయం జరుగుతుందని చెప్పి బీఆర్ఎస్లో చేరుతున్నానని బిల్వ నాయక్ చెప్పారని కెటిఆర్ తెలిపారు. ఇవాళ వాస్తవం ఏంటంటే.. రకాబాలు కొట్లాడితే పరిష్కారం కాని సమస్యలు మేం అడక ముందే పరిష్కారం చేశారని బిల్వ నాయక్ అన్నారు. కేసీఆర్ తండ్రిలను గ్రామ పంచాయతీలుగా మార్చారు. 30 వేల మంది గిరిజన బిడ్డలు.. వార్డు మెంబర్ల నుంచి సర్పంచ్ల వరకు ప్రజాప్రతినిధులుగా ఎదిగారు. ఇది మాకు ఒక కానుక అని బిల్వ నాయక్ తెలిపినట్లు కెటిఆర్ పేర్కొన్నారు. ఘోరోసినను రూపుమాపిన నాయకుడు కేసీఆర్ మాత్రమే అని చెప్పారు. అన్నింటికి మించి గిరిజన జాతికి రిజర్వేషన్లు కల్పించారు. మా తండ్రిలకు శ్రీ ఫేజ్ కరెంట్ వస్తుందని బిల్వ చెప్పారు. విద్యా, ఉద్యోగాల్లో 6 శాతం నుంచి 10 శాతానికి పెంచిన మొనగాడు కేసీఆర్ అని ఆయన చెప్పారు. ఇన్ని కారణాల వల్ల బీఆర్ఎస్లోకి వస్తున్నాను. రాజకీయంలో కాదా చూసుకోవాలని కాకపోతే ఇన్ని కారణాలు ఉన్నాయని బిల్వ నాయక్ చెప్పారని మంత్రి కెటిఆర్ పేర్కొన్నారు. రవీంద్ర నాయక్, బిల్వ నాయక్ మంచి మిత్రులమని చెప్పారని కెటిఆర్ తెలిపారు. ఎలక్షన్లప్పుడే తిట్లుకుంటాం తర్వాత మంచిగానే ఉంటామని చెప్పారు. భవిష్యత్లో కూడా కలిసి ఉంటాం.. ఇద్దరు నాయకులు కలిసిన తర్వాత..

- మిగతా 2వ పేజీలో



గాజా కకావికలం

కరెంటు కట్.. బయటకెళ్లే బాంబుల మోత దాడుల్లో హమాస్ చీఫ్ కుటుంబం హతం!! ఇజ్రాయెల్లోనూ ఆహార కొరత ఇరువైపులా 4 వేలకు పైగా మరణాలు ఇజ్రాయెల్లో ఐక్య ప్రభుత్వం ఏర్పాటు

జెరూసలేం: ఇజ్రాయెల్ ముప్పేట దాడులతో గాజా కకావికలమవుతోంది. ఇప్పటికే ఆ ప్రాంతాన్ని అడ్డుదిగ్బంధనం చేయడంతో.. అస్సానియాలకు కొరత ప్రారంభమైంది. గాజాకు ఇజ్రాయెల్ విద్యుత్తు సరఫరాను నిలిపివేయడం.. నగరంలో ఉన్న ఒకేఒక్క విద్యుదుత్పత్తి కేంద్రంలో చమురు నిల్వలు నిండుకోవడంతో దాన్ని కూడా షట్డౌన్ చేసినట్లు పాలస్తీనా మిలిటెంట్ గ్రూమ్ హరాకత్ అల్-ముక్బామా అల్-ఇస్లామియా(హమాస్) వర్గాలు వెల్లడించాయి.

ప్రేమనే కాపాడాలి!

వ్యక్తిగత జీవితంలోని ఒడిదుడుకులను తట్టుకొని ధైర్యంగా కెరీర్లో నిలదొక్కుకుంటున్న సమంత. మయోసైటిస్ వ్యాధి నుంచి కోలుకొని ప్రస్తుతం పరుస సినిమాల షూటింగ్స్ తో బాజీగా ఉంది. నాగచైతన్యతో విదాకులు, అనారోగ్యంతో సంవత్సరం పాటు సినిమాలకు దూరంగా ఉండటంతో సమంత ఆలోచనా ధోరణిలో చాలా మార్పులో చిచ్చాయి. గత సంవత్సరాలలాగా ఆమె సోషల్ మీడియా పోస్ట్లను చూస్తే ఈ విషయం అర్థమవుతుంది. తన అభిమాన రచయితల కొటేషన్లను తరచుగా ఇన్స్టాగ్రామ్లో పోస్ట్ చేస్తుంటుంది సమంత. తాజాగా ఆమె పోస్ట్ చేసిన ఓ కొటేషన్ అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తున్నది. 'ఒకవేళ మరణం నుంచి మనల్ని ఏదీ కాపాడలేకపోయినప్పుడు కనీసం ప్రేమైనా జీవితం తాలూకు బాధల నుంచి కాపాడాలి' అంటూ ప్రఖ్యాత రచయిత పాబ్లో నెరుడా చెప్పిన మాటలను సమంత షేర్ చేసింది. ప్రస్తుతం ఉన్న పరిస్థితుల్లో సమంత ప్రేమరాహిత్యంతో సతమతమవుతున్నదని, తన అంతరంగాన్ని ప్రతిఫలించేలా ఈ కొటేషన్ పోస్ట్ చేసిందని నెటిజన్లు అభిప్రాయపడుతున్నారు.



ఐదు రోజుల్లోనే బ్రేక్ ఈవెన్

టాలీవుడ్ యంగ్ హీరో నిఖిల్ సిద్ధార్థ నటించిన తాజా చిత్రం పై (%తో%). ఆజాద్ హింద్ ఫౌజ్ సృష్టికర్త సుభాష్ చంద్రబోస్ విమాన ప్రమాద మిస్టరీ నేపథ్యంలో తెరకెక్కిన ఈ మూవీని పాపులర్ ఎడిటర్ గ్యారీ బీహెచ్ డైరెక్ట్ (డబ్బా) చేశాడు. ఐశ్వర్యా మీనన్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ పోషించింది. జులై 29న థియేటర్లలో గ్రాండ్ గా విడుదలైన పై బాక్సాఫీస్ వద్ద మంచి వసూళ్లు రాబడుతోంది. పై ఇప్పటికే ప్రపంచవ్యాప్తంగా మొదటి రోజు రూ. 11.70 కోట్లు గ్రాస్ రాబట్టింది. నిఖిల్ కెరీర్లో బిగ్గెస్ట్ ఓపెనింగ్ రాబట్టిన సినిమాగా నిలిచింది. తాజాగా మరో అవేడేట్ తెరపైకి వచ్చింది. పై ఐదు రోజుల్లో బ్రేక్ ఈవెన్ మార్కును చేరుకొని టాక్ ఆఫ్ ది టౌన్ గా నిలిచింది. పై ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఐదు రోజుల్లో రూ. 28.90 కోట్లు వసూళ్లు చేసింది. నిఖిల్ కెరీర్లో సూపర్ హిట్ గా బ్రేక్ ఈవెన్ సాధించిన సినిమాగా మరో రికార్డు కూడా పై ఖాతాలో చేరిపోయింది. పైలో దర్శనాధి రానా కీలక పాత్ర పోషించాడు. ఈ చిత్రాన్ని %జూబులీ జూబిలీ అంబేద్కర్ % బ్యానర్ పై కే రాజశేఖర్ రెడ్డి నిర్మించారు. పై నేతాజీ మరణం మిస్టరీని ఛేదించే క్రమంలో సాగే యాక్టర్ సన్నివేశాలతో సస్పెన్స్ ఎలిమెంట్స్ తో సాగుతూ మూవీ లవర్స్ ను ఆకట్టుకుంటోంది. నిఖిల్ ఖాతాలో ది ఇండియా హాట్, స్వయంభు, కార్తీకేయ 3 సినిమాలున్నాయి.

ఇన్స్టాగ్రామ్లోకి పవన్ ఎంట్రీ



పవన్ కళ్యాణ్ ఓ వైపు సినిమాలతో మరో వైపు రాజకీయాలతో తెగ బిజీగా గడుపుతున్నాడు. ప్రేక్షకులను ఓ వైపు ఎంటర్టైన్ చేస్తూ.. మరో వైపు వీడర్ గా జనాలతో ఇంటరాక్ట్ అవుతున్నాడు. ఇటీవలే వారాహితో విజయయాత్ర మొదలు పెట్టి దిగ్విజయంగా దూసుకుపోతున్నాడు. ఇక పవన్ సోషల్ మీడియాలోనూ పుల్ యాక్టివ్ గా ఉంటాడు. రాజకీయాలకు, సినిమాలకు సంబంధించిన పలు విషయాలను ట్వీట్లలో పంచుకుంటుంటాడు. ట్వీట్లలో పవన్ కు 5.3 మిలియన్ ఫాలోవర్స్ ఉన్నారు. ఇదిలా ఉంటే తాజాగా పవన్ ఇన్స్టాగ్రామ్లోకి అడుగుపెట్టాడు. ఇలా ఆకౌంట్ ఓపెన్ చేశాడో లేదో లక్షల్లో ఫాలోవర్స్ వచ్చి చేరుతున్నారని అభిమానులు, కార్యకర్తలకు నిత్యం టచ్ ఉండాలని భావిస్తున్న నేపథ్యంలో ఇన్స్టాగ్రామ్లోకి పవన్ అడుగుపెట్టాడట. ప్రస్తుతం పవన్ బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలతో తెగ బిజీగా గడుపుతున్నాడు. పవన్ చేతిలో ఇప్పుడు నాలుగు సినిమాలున్నాయి. అందులో ట్రో మరో నాలుగు వారాల్లో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఇటీవలే రిలీజైన టీజర్ కు అదిరిపోయే రెస్పాన్స్ వచ్చింది. దీనితో పాటుగా సుజీత్తో ఓజీ, హరిష్ శంకర్తో ఉస్మాద్ భగత్ సింగ్ చేస్తున్నాడు. ఇక క్రిష్తో పాన్ ఇండియా సినిమా హరిహర వీరమల్లు చేస్తున్నాడు.

భయం.. భయంగా

'ఆర్.ఎక్స్ 100'తో తన బాజీ చూపించిన దర్శకుడు అజయ్ భూపతి. 'మహా నముద్రం' నిరాశ పరిచినా అక్కడ తనదైన మార్క్ కనిపించింది. ఇప్పుడు 'మంగళవారం'తో భయపెట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నాడు. పాయల్ రాజేవుల్ ప్రధాన పాత్ర పోషించిన చిత్రమిది. తెలుగు, తమిళ, కన్నడ, మలయాళ భాషల్లో రూపొందిస్తున్నారు. స్వాతి రెడ్డి గునుపాటి, సురేశ్ వర్మ నిర్మాతలు. మంగళవారం టీజర్ విడుదల చేశారు. టీజర్ ఆధ్వర్యం భయపెట్టింది. అజయ్ లోక్ నాథ్ అందించిన నేపథ్య సంగీతం మరింత ఫ్రీల్ కలిగించేలా ఉంది. "అజయ్ భూపతిలోని మరో కోణం ఆవిష్కరించే చిత్రమిది. ఘాటింగ్ పూర్తయింది. ప్రస్తుతం పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు జరుగుతున్నాయి. త్వరలోనే విడుదల తేదీ ప్రకటిస్తాను"ని నిర్మాతలు తెలిపారు.



కుటుంబమే బలం!

ప్రతి మహిళ జీవితంలో ఆ తొమ్మిది నెలలూ కీలకమైనవి. పండంటి బిడ్డకు జన్మనిచ్చిన తర్వాత కూడా.. ఏవో సమస్యలు వెంటాడుతూనే ఉంటాయి. ముఖ్యంగా, డిప్రెషన్ లక్షణాలు ఆ తల్లిని చికాకు పరుస్తాయి. ప్రసవానంతరం డిప్రెషన్ తననూ ఇబ్బంది పెట్టేదని నటి కాజల్ తాజాగా సామాజిక మాధ్యమాల ద్వారా ప్రకటించారు. 'ఇలాంటి సమయంలో అమ్మ, నాన్న, తోబుట్టువులు, జీవిత భాగస్వామి, స్నేహితుల మద్దతు చాలా అవసరం. వాళ్లంతా ఆ మహిళ కోసం రోజూ కొంత సమయం కేటాయించాలి. ఆమె కూడా నాలుగు గోడలకే పరిమితం కాకుండా.. గడపదాటి నాలుగడుగులు వేయాలి. అత్యయితో కబుర్లు చెప్పకోవాలి. నేస్తాలతో మాట్లాడటమూ ఓ థెరపీ లాంటిది. బిడ్డకు జన్మనిచ్చిన తర్వాత నేను కూడా డిప్రెషన్ కు గురయ్యాను. ఆ సంక్షోభ సమయంలో ఫ్యామిలీ అండగా నిలిచింది. అందులోనూ మావారి ఓపికకు దండం పెట్టాలి. కాబట్టే నేను చాలా త్వరగా ఆ దశ నుంచి బయటపడ్డాను. అందరికీ నా లాంటి అదృష్టమే దక్కాలని కోరుకుంటున్నా.. అంటూ ఉద్వేగంగా పోస్టు పెట్టారు కాజల్.



షారుఖ్ కు ప్రమాదం

టాలీవుడ్ అగ్ర నటుడు షారుఖ్ ఖాన్ ప్రమాదానికి గురయ్యారు. అమెరికాలోని లాస్ ఏంజిల్స్ లో జరుగుతున్న తాజా సినిమా షూటింగ్ లో యాక్టర్ ఫుట్ బాల్ చిత్రీకరణ సందర్భంగా ఆయన గాయపడ్డారని తెలిసింది. ప్రమాదం కారణంగా ముక్కు నుంచి తీవ్ర రక్తస్రావం కావడంతో వెంటనే ఆయన్ని సమీప ఆసుపత్రికి తరలించి శస్త్ర చికిత్స నిర్వహించినట్లు సమాచారం. ఈ సంఘటన కొద్ది రోజుల క్రితమే జరిగిందని, ప్రస్తుతం షారుఖ్ ఖాన్ ముంబయిలోని స్వగృహంలో విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నారని ఆయన సన్నిహితులు తెలిపారు. షారుఖ్ ఖాన్ నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'జవాన్' సెప్టెంబర్ 7న విడుదలకానుంది. అట్లీ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ సినిమాతో పాటు రాజ్ కుమార్ హీరాణి దర్శకత్వంలో 'డంకి' చిత్రంలో నటిస్తున్నారు



లియోలో చరణ్

దశవతి విజయ్ కథానాయకుడిగా లోకేష్ కనకరాజ్ దర్శకత్వంలో రూపొందిస్తున్న భారీ యాక్షన్ చిత్రం 'లియో'. మాఫియా బ్యాక్ డ్రావ్ లో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. త్రిపు కథానాయకంగా నటిస్తున్నది. అక్టోబర్ 19న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. తెలుగు ఇండస్ట్రీకి చెందిన ఓ అగ్ర హీరో ఈ సినిమాలో అతిథి పాత్రలో నటించనున్నారని గత కొంతకాలంగా వార్తలు వస్తున్నాయి. ట్యుకైమాక్స్ ఫుట్ బాల్ లో ఆ హీరో పాత్ర కథాగమనాన్ని మలుపు తిప్పే విధంగా ఉంటుందని చెబుతున్నారు. తాజా సమాచారం ప్రకారం రామ్ చరణ్ ఆ అతిథి పాత్రలో నటించబోతున్నారని తెలిసింది. ఈ విషయాన్ని ధృవీకరిస్తూ తమిళ మీడియాలో కథనాలు వెలువడ్డాయి. ఒకవేళ రామ్ చరణ్ 'లియో' సినిమాలో భాగమైతే పాన్ ఇండియా స్థాయిలో లీచ్ ఉంటుందనేది దర్శకనిర్మాతల ఆలోచనగా చెబుతున్నారు.

